



такий ігровий варіант був зареєстрований в електронній системі прийняття ставок. Учасник, який набув права на отримання виграшу за підтипом «Б» типу гри «Велотрек 3D» не набуває права на отримання виграшу за іншими підтипами цього типу гри, а також не набуває права на отримання виграшів за іншими типами гри.

Учасник, який обрав ігровий варіант підтипу «В» типу гри «Велотрек 3D» набуває права на отримання виграшу у лотерею у разі, якщо обраний ним ігровий варіант (один із запропонованих варіантів з двома номерами, що не повторюються щодо відповідності 1 та 2 числу, що будуть визначені як виграшні), що вказаний в чеку учасника, співпав із варіантом виграшної ігрової комбінації типу гри «Велотрек 3D» того розіграшу тиражу лотереї, на який такий ігровий варіант був зареєстрований в електронній системі прийняття ставок. Учасник, який набув права на отримання виграшу за підтипом «В» типу гри «Велотрек 3D» не набуває права на отримання виграшу за іншими підтипами цього типу гри, а також не набуває права на отримання виграшів за іншими типами гри.

Учасник, який обрав ігровий варіант підтипу «Г» типу гри «Велотрек 3D» набуває права на отримання виграшу у лотерею у разі, якщо обраний ним ігровий варіант (один із варіантів з номерами від 1 до 6 включно щодо відповідності 1 числу, що буде визначено як виграшне), що вказаний в чеку учасника, співпав із варіантом виграшної ігрової комбінації типу гри «Велотрек 3D» того розіграшу тиражу лотереї, на який такий ігровий варіант був зареєстрований в електронній системі прийняття ставок. Учасник, який набув права на отримання виграшу за підтипом «Г» типу гри «Велотрек 3D» не набуває права на отримання виграшу за іншими підтипами цього типу гри, а також не набуває права на отримання виграшів за іншими типами гри.

2.14. Учасник, який обрав ігровий варіант підтипу «А» типу гри «Ліга футболу» набуває права на отримання виграшу у лотерею у разі, якщо обраний ним ігровий варіант (один із запропонованих варіантів: перемога команди № 1, перемога команди № 2, нічия), що вказаний в чеку учасника, співпав із варіантом виграшної ігрової комбінації типу гри «Ліга футболу» того розіграшу тиражу лотереї, на який такий ігровий варіант був зареєстрований в електронній системі прийняття ставок. Учасник, який набув права на отримання виграшу за підтипом «А» типу гри «Ліга футболу» не набуває права на отримання виграшу за іншими підтипами цього типу гри, а також не набуває права на отримання виграшів за іншими типами гри.

Учасник, який обрав ігровий варіант підтипу «Б» типу гри «Ліга футболу» набуває права на отримання виграшу у лотерею у разі, якщо обраний ним ігровий варіант (один із запропонованих варіантів щодо двох можливих варіантів: перемога першої команди чи нічия, перемога першої чи другої команди, перемога другої команди чи нічия), що вказаний в чеку учасника, співпав із варіантом виграшної ігрової комбінації типу гри «Ліга футболу» того розіграшу тиражу лотереї, на який такий ігровий варіант був зареєстрований в електронній системі прийняття ставок. Учасник, який набув права на отримання виграшу за підтипом «Б» типу гри «Ліга футболу» не набуває права на отримання виграшу за іншими підтипами цього типу гри, а також не набуває права на отримання виграшів за іншими типами гри.

Учасник, який обрав ігровий варіант підтипу «В» типу гри «Ліга футболу» набуває права на отримання виграшу у лотерею у разі, якщо обраний ним ігровий варіант (один із запропонованих варіантів щодо кількості команд, що заб'ють гол: одна, дві, жодна), що вказаний в чеку учасника, співпав із варіантом виграшної ігрової комбінації типу гри «Ліга футболу» того розіграшу тиражу лотереї, на який такий ігровий варіант був зареєстрований в електронній системі прийняття ставок. Учасник, який набув права на отримання виграшу за підтипом «В» типу гри «Ліга футболу» не набуває права на отримання виграшу за іншими підтипами цього типу гри, а також не набуває права на отримання виграшів за іншими типами гри.

Учасник, який обрав ігровий варіант підтипу «Г» типу гри «Ліга футболу» набуває права на отримання виграшу у лотерею у разі, якщо обраний ним ігровий варіант (один із запропонованих варіантів: один, два, три чи чотири голи, інші варіанти за наявності), що вказаний в чеку учасника, співпав із варіантом виграшної ігрової комбінації типу гри «Ліга футболу» того розіграшу тиражу лотереї, на який такий ігровий варіант був зареєстрований в електронній системі прийняття ставок. Учасник, який набув права на отримання виграшу за

підтипом «Г» типу гри «Ліга футболу» не набуває права на отримання виграшу за іншими підтипами цього типу гри, а також не набуває права на отримання виграшів за іншими типами гри.

Учасник, який обрав ігровий варіант підтипу «Д» типу гри «Ліга футболу» набуває права на отримання виграшу у лотерею у разі, якщо обраний ним ігровий варіант (один із запропонованих варіантів щодо початкової переваги першої чи другої команди), що вказаний в чеку учасника, співпав із варіантом виграшної ігрової комбінації типу гри «Ліга футболу» того розіграшу тиражу лотереї, на який такий ігровий варіант був зареєстрований в електронній системі прийняття ставок. Учасник, який набув права на отримання виграшу за підтипом «Д» типу гри «Ліга футболу» не набуває права на отримання виграшу за іншими підтипами цього типу гри, а також не набуває права на отримання виграшів за іншими типами гри.

Учасник, який обрав ігровий варіант підтипу «Е» типу гри «Ліга футболу» набуває права на отримання виграшу у лотерею у разі, якщо обраний ним ігровий варіант (один із запропонованих варіантів щодо підсумку матчу), , що вказаний в чеку учасника, співпав із варіантом виграшної ігрової комбінації типу гри «Ліга футболу» того розіграшу тиражу лотереї, на який такий ігровий варіант був зареєстрований в електронній системі прийняття ставок. Учасник, який набув права на отримання виграшу за підтипом «Е» типу гри «Ліга футболу» не набуває права на отримання виграшу за іншими підтипами цього типу гри, а також не набуває права на отримання виграшів за іншими типами гри.

Учасник, який обрав ігровий варіант підтипу «Є» типу гри «Ліга футболу» набуває права на отримання виграшу у лотерею у разі, якщо обраний ним ігровий варіант (один із запропонованих варіантів, що стосуються точного рахунку за результатами гри), що вказаний в чеку учасника, співпав із варіантом виграшної ігрової комбінації типу гри «Ліга футболу» того розіграшу тиражу лотереї, на який такий ігровий варіант був зареєстрований в електронній системі прийняття ставок. Учасник, який набув права на отримання виграшу за підтипом «Є» типу гри «Ліга футболу» не набуває права на отримання виграшу за іншими підтипами цього типу гри, а також не набуває права на отримання виграшів за іншими типами гри.

2.15. Учасник, який обрав ігровий варіант підтипу «А» типу гри «Поворот Фортуни» набуває права на отримання виграшу у лотерею у разі, якщо обраний ним ігровий варіант (одне будь-яке число із діапазону чисел від 0 до 18 включно), що вказаний в чеку учасника, співпав із варіантом виграшної ігрової комбінації типу гри «Поворот Фортуни» того розіграшу тиражу лотереї, на який такий ігровий варіант був зареєстрований в електронній системі прийняття ставок. Учасник, який набув права на отримання виграшу за підтипом «А» типу гри «Поворот Фортуни» не набуває права на отримання виграшу за іншими підтипами цього типу гри, а також не набуває права на отримання виграшів за іншими типами гри.

Учасник, який обрав ігровий варіант підтипу «Б» типу гри «Поворот Фортуни» набуває права на отримання виграшу у лотерею у разі, якщо обраний ним ігровий варіант (один із запропонованих варіантів (один колір сектору: червоний, жовтий чи фіолетовий; статус числа: парне (числа 2, 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18) чи непарне (1, 3, 5, 7, 9, 11, 13, 15, 17); групу чисел (перша група чисел – від 1 до 9 включно; друга група чисел від 10 до 18 включно, третя група чисел – від 1 до 6 включно, четверта група чисел – від 7 до 12 включно, п'ята група чисел – від 13 до 18 включно), що вказаний в чеку учасника, співпав із варіантом виграшної ігрової комбінації типу гри «Поворот Фортуни» того розіграшу тиражу лотереї, на який такий ігровий варіант був зареєстрований в електронній системі прийняття ставок. Учасник, який набув права на отримання виграшу за підтипом «Б» типу гри «Поворот Фортуни» не набуває права на отримання виграшу за іншими підтипами цього типу гри, а також не набуває права на отримання виграшів за іншими типами гри.

2.16. Учасник, який обрав ігровий варіант підтипу «А» типу гри «Пенальті» набуває права на отримання виграшу у лотерею у разі, якщо обраний ним ігровий варіант (номер сектору, на які поділено футбольні ворота), що вказаний в чеку учасника, співпав із варіантом виграшної ігрової комбінації типу гри «Пенальті» того розіграшу тиражу лотереї, на який такий ігровий варіант був зареєстрований в електронній системі прийняття ставок. Учасник, який набув права на отримання виграшу за підтипом «А» типу гри «Пенальті» не набуває